



全市文旅活动年味十足 虎年春节 欢天喜地游丽水

02版

1500万元车补掀起丽水汽车消费热潮 有车补有礼包 现在买车太优惠了



□ 记者 俞文斌 见习记者 董陈磊 文/图

本报讯 不仅有6000元政府补贴,还有购车礼包,现在买车太优惠了!我买的是捷达VS5,减去补贴后落地价不到12万元。昨天,经过购车、提车、登记上牌等环节,拿到车辆行驶证的市民周先生高兴不已。

1月28日,莲都区和丽水经开区车补活动拉开帷幕。消费者凡是在市本级(含莲都区)、丽水经开区符合条件的汽车销售企业购买汽车,便可获得3000元至10000元不等的购车补贴,补贴总计达1500万元。

记者了解到,汽车消费补贴政策出台后,莲都区和丽水经开区各汽车4S店的销量和客流有了明显提升。

昨天中午,记者来到位于市区庆春街的金诚汽车丽水宝顺行宝马4S店。尽管外面下着雨,到店看车的市民仍旧络绎不绝。

原本节后一两天顾客会比较少,这样的情景实属难得,多亏了政府的消费补贴。该车行销售经理叶杰向记者透露,截至目前,车行成交量相比去年春节翻了一倍,仅春节假期这几天,我们就卖出了好几台车子,大多为宝马3系、X3等落地价格在30万元以上的车型,消费者可获1万元车补。

除了政府开展的购车消费补贴活动外,许多车行还推出了颇具吸引力的优惠活动。

现在到我们车行购车,保证车价比平时优惠,还有购车大礼包。丽水百腾汽车消费服务有限公司总经理姚栋说,现在到该车行购车就送免

费贴膜、空气净化器,售后还推出保养买三送一折优惠。

金诚汽车丽水宝顺行宝马4S店也推出了价值5000元的购车大礼包,在该车行置换购车还可送5年或10万公里保养。

据了解,截至2月6日,春节期间莲都区与丽水经开区汽车销售总台数达640余台,补贴总额近400万元。需要注意的是,由于本次消费补贴采取先到先得方式进行补贴,如果有购车需求的市民不要错过这一轮消费补贴哦。



扫码查看活动详情

春节期间我市高速公路出入口总车流量达91.2万辆,事故量下降62.22% 路上的坚守,让这个春节平安温暖

03版

@广西、云南、贵州等地来丽返丽人员 这些温馨提示请注意查收

04版